



**రైతుల నోటికాడి బుక్కను గుంజుకున్న కాంగ్రెస్**

**మొదటిబీజే తరువాయి**  
 ఆధునతలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉన్నదని విమర్శించారు. రైతు వ్యతిరేక కాంగ్రెస్ మరోసారి రైతులను ఇబ్బంది పెట్టేలా ప్రవర్తించిందన్నారు. అన్నదాతలంతా ఓటు ద్వారా ఆ పార్టీకి బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. రైతుబంధు కావాలా.. రాబందులు కావాలా అని ప్రశ్నించారు. మతం పేరుతో ఒక పార్టీ, కులం పేరుతో మరోపార్టీ నడుస్తున్నదని విమర్శించారు. గల్ఫ్ కార్మికులకు ప్రత్యేక ముసాయిదా తయారు చేస్తామన్నారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో నిరుపేదలకు వరమని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ను ప్రజలు మరోసారి ఆశీర్వదించాలన్నారు. విభజన హామీలపై కాంగ్రెస్ నాయకులు ఏనాడూ మాట్లాడలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. తెలంగాణపై కేంద్ర విషం విమ్ముతున్నదని చెప్పారు. రాష్ట్రానికి నిధులు ఇవ్వకుండా కేంద్రం కుట్ర చేస్తున్నదని విమర్శించారు. బీజేపీ వెయ్యి బుల్డోజర్లు పంపినా కారుతో సమాధానం చెబితామన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ అగ్రనేతలు తెలంగాణపై మిడతల దండులా తెలంగాణపై వధూరన్నారు. తమది ఎంప్లాయిస్ డ్రెండ్స్ ప్రభుత్వమని ఎమ్మెల్యే కవిత అన్నారు. కాంగ్రెస్ను క్రమబద్ధీకరించామని చెప్పారు. కషాధి హామీ కూలీల ప్రయోజనాలపై కాంగ్రెస్ ఎందుకు పోరాడటం లేదని ప్రశ్నించారు. పేదలు, మధ్యతరగతి వర్గాలపై కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రవచనం. సింగరేణిని ప్రైవేటుకు అప్పగించిందే హాస్పిటల్ అన్నారు. ఎవరో రాసిచ్చిన బ్రిడ్జ్ను ప్రియంగా కా గాంధీ చదువుతున్నారని ఎద్దేవాచేశారు. రాహుల్ గాంధీ జోడో యాత్రలో తెలంగాణ ప్రస్తావన లేదన్నారు. బీజేపీని కాంగ్రెస్ నేతలు ఎందుకు ప్రశ్నించడని నిలదీశారు. తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో ఆ రెండు పార్టీల నేతలూ ఎక్కడున్నారుని నిలదీశారు. బీజేపీ హయాంలో జాగపడ్డది కేవలం కార్మికులు మాత్రమేనని విమర్శించారు. కేంద్రంలో ఖాళీగా ఉన్న లక్షలాది ఉద్యోగాలను ఎందుకు భర్తీ చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు.

**రైతుబంధు ఆపిన కాంగ్రెస్ ను బొంద పెట్టండి**

**• మంత్రి కేటీఆర్**  
**టీ మీడియా, నవంబర్ 27, పెద్దపల్లి బ్యూరో :**  
 రైతు బంధును ఆపిన కాంగ్రెస్ పార్టీని బొంద పెట్టాలని రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం పెద్దపల్లి జిల్లా సుల్తానాబాద్ లో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో మాట్లాడుతూ% ప్రపంచంలోనే ఎక్కడా లేని విధంగా ముఖ్యమంత్రి కేటీఆర్ రైతులకు ముందస్తు పెట్టుబడి అందించేందుకు రైతుబంధు పథకం ప్రారంభించారన్నారు. ఇప్పటికే 11 సార్లు రైతుబంధు ఇచ్చారని, కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం సైతం రైతుబంధు నిరంతర ప్రతిఘటనలు కాబట్టి రైతుల ఖాతాల్లో రైతుబంధు నిధులు వసూలేవని ఆరోపణలు చేశారన్నారు. ఓటమి భయంతో బీజేపీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి ఫిర్యాదుతో బీజేపీ ఢిల్లీలో కుట్ర చేసి కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నుండి తిరిగి రైతుబంధును వేయకుండా ఆదేశాలు ఇచ్చారన్నారు. అటువంటి కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు ఈనెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో తగిన గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి దానిని మనోహర్ రెడ్డిని గెలిపిస్తే డిసెంబర్ 3 తర్వాత ప్రతి మహిళకు మూడు వేల రూపాయలు అందుతాయన్నారు. 400 రూపాయలకే సినిమాదర్ అందిస్తామని, తెల్ల చేపట్ కార్లు గల ప్రతి ఒక్కరికీ సన్న బియ్యంతో పాటు ఐదు లక్షల రూపాయల బీమా అందిస్తామన్నారు. సన్మానులకు ఓటు వేస్తే అభివృద్ధి జరగదని, నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తున్న మనోహర్ రెడ్డికి మరోసారి పట్టం కట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. రోడ్ షోలో ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి, ఎంపీ వెంకటేశ్ నేత తో పాటు బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలతో పాటు వేలాది సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

**పెట్టేరు హమాల్ సంఘం బీఆర్ఎస్ లో చేరిత**

**టీ మీడియా, నవంబర్ 27, పెట్టేరు :**  
 పెట్టేరు పట్టణ కేంద్రంలోని హమాల్ సంఘం నాయకులు దాదాపు 120మంది పెట్టేరు మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ చైర్మన్ గౌని బుచ్చారెడ్డి, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ గౌని కోదండరామిరెడ్డి ల సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. పెట్టేరు మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ చైర్మన్ గౌని బుచ్చారెడ్డి పార్టీ కండవాలు కమ్మి వారిని బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి వసపర్తి జిల్లాకు చేస్తున్న సేవలను గుర్తించి, ఆయన చేస్తున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నట్లు హమాల్ సంఘం నాయకులు తెలిపారు. సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో వసపర్తి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకుంటామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

**కాంగ్రెస్ నేతలు రైతు బంధు ఆపుచేయించారు**

**• ఎం ఎల్ కవిత**  
**టీ మీడియా, నవంబర్ 27, నిజామాబాద్ :**  
 కాంగ్రెస్ నేతలు భాజపాను ఎందుకు ప్రశ్నించడం లేదని భారాన ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత నిలదీశారు. నిజామాబాద్లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ నేతలు ఈసీ వెంటబడి మరీ రైతుబంధు ఆపివేయించారని మండిపడ్డారు. ఆ పార్టీ మరోసారి రైతు వ్యతిరేకతను చాటుకుందని.. అన్నదాత నోటికాడి మద్దతు లాగితారని ఆమె విమర్శించారు. “ఉపాధి హామీ నిధులకు కేంద్రం భారీగా కోతలు విధించింది. ఉపాధి హామీ పథకంలో కూలీలకు సగటున రూ.150 కూడా రావడం లేదు. వేలమంది కూలీలు పొట్టగావతున్న భాజపా ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించే డైర్యం కాంగ్రెస్ ఎందుకు చేయడం లేదు? పెద్దపల్లి కార్మికులకు మాత్రమే మోడి సాయం చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం బడా వ్యాపారులకే రుణాలు మాఫీ చేసింది. తెలంగాణలో భారాన ప్రభుత్వం పచ్చాక ఇచ్చినట్లు ఉద్యోగాలు ఏ రాష్ట్రంలోనూ ఇవ్వలేదు. భారాన మళ్లీ గెలిస్తే కొత్త రేషన్కార్డులు ఇస్తాం. కులమతాల పేరుతో కొన్ని పార్టీలు ప్రజల మధ్య చిచ్చుపెడుతున్నాయి. ఇరిగేషన్ కావాలా.. మైగ్రేషన్ కావాలా? రైతుబంధు కావాలా? రాబందులు కావాలా?24 గంటల విద్యుత్ కావాలా? 3 గంటల కరెంట్ కావాలా? అనేది ప్రజలు అలోచించుకోవాలి” అని కవిత అన్నారు.

**విద్యా వైద్యం ఉపాధికి ప్రాధాన్యత పెరగాలి**

**• స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యే అభ్యుద్ధి టి.దయానంద్**  
**టీ మీడియా, నవంబర్ 27, వనపర్తి బ్యూరో :**  
 వనపర్తి పట్టణం 13 వ వార్డు రాంసగల్ లో స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యే అభ్యుద్ధి దయానంద్ కాలనీ వాసులతో కలిశారు. ఈ సందర్భంగా స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యే అభ్యుద్ధి దయానంద్ మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామిక బద్ధ% గా కాలనీ వాసులు ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి. ప్రలోభాలకు లొంగి పడ్డు. యువత, విద్యార్థులు మహిళలు వైశ్య వ%తులు గా ఆలోచించండి.ప్రస్తుత రాష్ట్ర మిగులు బడ్జెట్ ఎంత ఉచిత పథకాలు ఎలా ఇస్తారు వాటి సమాచారం ప్రజలకు నాయకులు చెప్పవలసి భాగ్యత ఉంది. ప్రస్తుతం సమాజం లో నేడు పిల్లలు ఎక్కడ వేలుతున్నారని ఎం చేస్తున్నారని అని చూసుకునే భాగ్యత ప్రతి తల్లి దండ్రుల పై ఉంది. మనం గ్రామస్థులైనా కల్లుపైనే లేకుండా స్వచ్ఛమైన మనుషు కల్లిన మైనర్ పిల్లలకు కొన్ని జెండాలు, కంపండు కమ్మి తిప్పుతున్నారని, ఒకసారి ఆలోచించి ఓటు చెయ్యాలి. విద్యా, వైద్య% , ఉపాధి కి ప్రాధాన్యత పెరగాలి. గత పలు లో ఎం కోల్పోయామని అని తెలుసుకొని అభివృద్ధి కి పట్టం కట్టాలి. మానవ హక్కులకు, స్వచ్ఛత ప్రాధాన్యత పెంచే విధంగా ముందుకు నడపాలి అని తెలిపారు.

**కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు విస్తృత ప్రచారం**

**టీ మీడియా, నవంబర్ 27, వనపర్తి బ్యూరో :**  
 వనపర్తి జిల్లా పట్టణంలో సోమవారం సందర్భంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర 2001 మలిరక ఉద్యమకారుడు మండ్ల దేవన్న నాయకులు మాట్లాడుతూ రామగిద్దలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తోనేబడుగు బలహీన వర్గాలు అభివృద్ధి చెందుతాయని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రాగి దేబు మాజీ కౌన్సిలర్ చుక్క రాజు,జోయ మురళి, వంశ మౌని మోహన్ , ఉండే కోటి శ్రీకాంత్ , రామగిద్దలో గడపగడప ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 10 సంవత్సరాల పరిపాలనలో బలబే డెడ్ రూమ్ ఇండ్లు ఎంతమందికి వచ్చాయని ఎంతమంది యువతకు ఉద్యోగాలు వచ్చాయని తెలుసుకోవాలని అన్నారు.కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు ఇందిరవల్ల ఇండ్లు, రేషన్ కార్డులు ఇస్తామని ఆరు గ్యారెంటీ స్కీలు అమలు అవుతాయని తెలిపారు. వనపర్తి కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యుద్ధి తూడి మోగిరెడ్డి గెలుపు కోసం చేతి గుర్తుకు ఓటిని గెలిపించాలని ఇందిరిడి. ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోమవారి నాయుడు, మోహన్ రాజ్ , తోకల మోహన్ , కళ్యాణ్ , గణేష్ ,జుక్కల మహేష్ నారసు శీను, తెలం నందీష్, గణేష్, మహిళలు జ్యోతి,మహేశ్వరి, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**భారత రాయబారిని అడ్డుకున్న ఖలిస్తాని మద్దతుదారులు**

**టీ మీడియా, నవంబర్ 27, షాద్‌నగర్ :**  
 ఆమెరికాలో ఖలిస్తాని మద్దతుదారులు భారత రాయబారి తరణిజ్ సింగ్ నంధుని అడ్డుకున్నారు. సోమవారం గురునానకి జయంతి సందర్భంగా న్యూయార్క్లోని లాంగ్ బెలాండ్లో ఉన్న హిక్సెట్ గురుదారాలో ఓ ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తరణిజ్ సింగ్ ప్రసంగిస్తుండాలి.. ఖలిస్తాని మద్దతుదారులు అడ్డుకున్నాం

**• లకార్ ప్రేకింగ్ ఓటింగ్ దెసికి సంతోం..?**

**టీ మీడియా, నవంబర్ 27,రాజ్కొట్ :**  
 ఎన్నికల్లో ఫలితాలను అంచనా వేసి క్రమంలో పోలింగ్ శాతం కూడా ఒక అంచనా మారుతుంది. గతం కంటే ఎక్కువ పోలింగ్ శాతం సమాధించిందే.. అది ప్రభుత్వ మార్పుకు సంతోం అని రాజకీయ విశ్లేషకులు చెబుతుంటారు. తక్కువ పోలింగ్ శాతం సమాధితే ఓటర్ల పెద్దగా ఆసక్తి చూపలేదని, అంటే అప్పటి వరకు ఉన్న ప్రభుత్వమే కొనసాగి అవకాశం ఉంటుందని అంచనాలు వేస్తుంటారు. ఇప్పుడు రాజస్థాన్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సమాధిన రికార్డ్ ప్రేకింగ్ పోలింగ్ శాతం రాజకీయ విశ్లేషకులకు పనిపెట్టింది. ఈ నెల 25న రాజస్థాన్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భాగంగా పోలింగ్ జరిగింది. మొత్తం 200 అసెంబ్లీ స్థానాలున్న రాష్ట్రాల్లో ఒక నియోజకవర్గం మినహా మిగతా 199 నియోజకవర్గాలకు ఓటింగ్ జరగగా.. ఈసారి పోలింగ్ శాతం 74.96 అని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం తెలిపింది. అయితే తమ గణాంకాలు వికలయ్యేసరికి మరకాస్త పెరిగి అవకాశం ఉంది. 2018లో సమాధిన 74.72 శాతం కంటే స్వల్పంగా ఎక్కువ ఓట్లు పోలయ్యాయి. 2013లో సమాధిన 75.67 శాతంతో పోలింగ్ ఈ సంఖ్య తక్కువే. మొత్తంగా ఈ ఏడాది సమాధిన పోలింగ్ శాతం తుది గణాంకాలు వచ్చేసరికి 2013 నాటి పోలింగ్ శాతాన్ని మించిపోతుందని అంచనా వేస్తున్నారు. ఏదేమైనా ఈ పోలింగ్ శాతం దేనికి సంతోం అన్నదే ఇప్పుడు రాజకీయ విశ్లేషకు ముందున్న ప్రశ్న.  
**వారింగ్ శాతమే కీలకం**  
 రాజస్థాన్లో గత మూడు దశాబ్దాల నుంచి అధికారం కాంగ్రెస్, భారతీయ జనతా పార్టీ (బీజేపీ) మధ్య ప్రతి బదిలీకూ మారుతూ వస్తోంది. ఎప్పుడైతే గతం కంటే ఎక్కువ పోలింగ్ సమాధివుతుందో అప్పుడు బీజేపీ గెలిచింది. గతం కంటే తక్కువ పోలింగ్ శాతం సమాధితే మద్దతు కాంగ్రెస్ గెలిచింది. 1998 నుంచి ఓసారి గణాంకాలను పరిశీలస్తే ఆ ఎన్నికల్లో 63.39 శాతం పోలింగ్ సమాధివగా.. అప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చింది. 2003లో పోలింగ్ శాతం పెరిగి 67.18కు చేరుకుంది. ఈ ఎన్నికల్లో బీజేపీ విజయం సాధించింది. 2008కి వచ్చేసరికి పోలింగ్ శాతం కాస్త తగ్గి 66.25 సమాధించింది. ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ గెలుపొందింది. 2013లో ఏకంగా 75.67 శాతం ఓటింగ్ సమాధివగా బీజేపీ బంపర్ మెజారిటీతో విజయం సాధించింది.



2018లో అది స్వల్పంగా తగ్గి 74.72గా సమాధివగా.. ఈ ఎన్నికల్లో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసే పూర్తి మెజారిటీ కాంగ్రెస్ సాధించలేకపోయింది.. బీజేపీ, స్వతంత్రుల మద్దతుతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. ఇప్పుడు సమాధిన ఓటింగ్ శాతం 2018 నాటి ఓటింగ్ శాతాన్ని దాటింది. అంటే ఈ అవకాశం కొనసాగితే ఈసారి బీజేపీ గెలిచే అవకాశాలు ఉన్నాయని రాజకీయ పండితులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఎందుకంటే ఇప్పటి వరకు కొనసాగుతూ వచ్చిన ట్రెండ్.. 3-4 శాతం ఓటింగ్ పెరిగిన ప్రతిసారి బీజేపీ గెలువగా.. 1 శాతం పోలింగ్ తగ్గినా కాంగ్రెస్ గెలుస్తూ వచ్చింది.రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సమాధిన పోలింగ్ శాతాల్లోనూ ఏకరూపిత లేదు. కొన్ని జిల్లాల్లో అత్యధికంగా 80 శాతానికి పైగా పోలింగ్ సమాధించింది.. కొన్ని జిల్లాల్లో 70 శాతం కంటే తక్కువగా సమాధించింది.

ఓటింగ్ శాతంలో మొదటి 5 స్థానాల్లో ఉన్న జిల్లాలు:జైపల్వేర్: 82.32 శాతం,ప్రతాప్గఁ: 82.07 శాతం,బన్వారా: 81.36 శాతం,హనుమాన్గఁ: 81.30 శాతం,ఝలవఁ: 80.24 శాతం,ఓటింగ్లో దిగువన ఉన్న 5 జిల్లాలు:పాఠి: 65.12 శాతం,సిరోహి: 66.92 శాతం,రోలి: 68.38 శాతం,జాలోర్: 69.56 శాతం,సహాయ్ మార్హోఘఁ: 69.91 శాతం (తుది గణాంకాలు తెలిపవకముందుమాఱ్యర్ జలంకేష్ అత్యల్పంగా 61.10 శాతం ఓటింగ్ సమాధించింది. సీఎం అశోక్ గజ్పల్, మాజీ సీఎం వసుంధర రాజే పోటీ చేసిన నియోజకవర్గాల్లో కూడా తక్కువ ఓటింగ్ సమాధించింది. ఇలా ఉంటే బీజేపీ తరఫున సీఎం రేసులో

**హలారీ ముద్రిత వస్తువులను తొలగించండి**

**• యోగి ప్రభుత్వం లభిమేలం**  
**టీ మీడియా, నవంబర్ 27, లక్నో :**  
 హలారీ ముద్రిత ఆహార పదార్థాలను తమ స్టోర్స్ నుండి 15 రోజుల్లోగా తొలగించాలని యువ ప్రభుత్వం సోమవారం అభిమేలం జారీ చేసింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న మార్కెట్, రైల్వేలో, డిపార్ట్మెంట్ స్టోర్స్ నుండి వాటిని తొలగించాలని ఆదేశించింది. అలాగే ద్రువికరణ లేని సంస్థల నుండి హలారీ ద్రువికరణ పొందుతున్న 92 ప్రభుత్వ ఉత్పత్తి సంస్థలకు తమ ఉత్పత్తులను యుటిలో వెనక్కు తీసుకోవాలని లేదా తిరిగి ప్యాకేజ్ చేయాలని ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. హలారీ ముద్రిత ఆహార పదార్థాల ఉత్పత్తి, నిల్వ, పంపిణీ, అమ్మకంపై ఈ నెల 18న యోగి ప్రభుత్వం ఏకపక్షంగా నిషేధం విధించిన సంగతి తెలిసిందే. దీంతో వివిధ జిల్లాల్లోని 500 సంస్థలు మరియు రాష్ట్రంలోని 97 ప్రాంతాల్లో సోదాలు నిర్వహించడంతో పాటు ఇప్పటివరకు సుమారు 2,500 కిలోల హలారీ ఉత్పత్తులను స్వాధీనం చేసుకుంది. అంతేకాకుండా నాలుగు సంస్థలపై మాజ్రిగంజ్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఓ కేసు కూడా నమోదించింది. ఈ కేసును ప్రభుత్వం స్పెషల్ ట్యాస్క్ ఫోర్స్ (ఎన్టీఎస్కే) బదిలీ చేసింది. కొన్ని కంపెనీలు లాభాల కోసం, నిర్దిష్ట కమ్యూనిటీలో అమ్మకాలను పెంచేందుకు కొన్నింటిపై హలారీ ఉత్పత్తులుగా ముద్రిస్తున్నాయని భారతీయ జనతా యువ మోర్చా (బీజేపీఎం) ఓఫీస్ ఛీఫ్ సేవ్యం చేసింది. ఇది అతి పెద్ద ఫోర్స్, మోసం అని ఆరోపించింది. బీజేపీఎం ఫిర్యాదుతో ఐసీసీలోని 120బి (సేవ్యంలే కుట్ర), 384 (బోటింగ్), 420 (మోసం), 467 (ఫోర్స్), 468 (మోసం) చేసే ఉద్దేశంతో ఫోర్స్కి పాల్పడటం), 471 (సకీబీ వత్తాన్ని నిజమైనదిగా చూపడం), 153ఎ (రెండు వర్గాల మధ్య శతృత్వాన్ని రెచ్చగొట్టడం) మరియు 298 (ఉద్దేశపూర్వకంగా మత విశ్వాసాలను గాయపరచడం ) సెక్షన్స్ కింద కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎఫ్ఐఆర్లో పేర్కొంది.



**మీ ఆశీస్సులే నా బలం**

**టీ మీడియా, నవంబర్ 27, వనపర్తి బ్యూరో :**  
 వనపర్తి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని నర్సంగూరు వల్లి నాగవరం కాలనీలో ఎన్నికల ప్రచారం లో రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యుద్ధి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ పనుల కాలంలో కూడా ఇంత మంది రావడం చాలా అనందంగా ఉన్నది.2018 లో మొదటి సారి అభివృద్ధి అయ్యి మంత్రిని అయ్యాను. ఒక్కసారి ఎమ్మెల్యే అంటేనే 12 సార్లు ఎమ్మెల్యేగా పనిచేసిన వారికంటే ఎక్కువగా చేశారు. నర్సంగూరు వల్లి వనపర్తి కి బంగారం తునక. పాత పట్టణం అభివృద్ధి చేయాలనే ఉద్దేశ్యంతో మాత శిశు సంరక్షణ కేంద్రం, షీట్ కళాశాల ఇక్కడ ఏర్పాటు చేశా.. త్వరలో ఆర్టివో కార్యాలయం సైతం ఇక్కడ ఏర్పాటు కానున్నది.వనపర్తి జిల్లా కేంద్రం కావడంతో ప్రైవేటు సంస్థలు అనేకం ఇక్కడుల వచ్చాయి దీనివల్ల చాలా మందికి అనేక పనులు దొరుకుతున్నాయి. కాక గెలిస్తే నియోజకవర్గం ప్రజలందరూ గెలుస్తారు. 2 వేల వింఛన్ 5 వేలు అవుతుంది, వింఛన్ లేని అర్హులైన మహిళలు సౌభాగ్య లక్ష్మి, గృహాలక్ష్మి పథకం కింద అందరికీ అమలు చేయడం జరుగుతుంది. గ్యాస్ సింధిందర్ పెరుగుతూనే ఉన్న సేవధ్యంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సబ్సిడీ భరించి రూ 400 లకే ఇవ్వడం జరుగుతుంది. భూమి అలా వాళ్లకు రైతుభీమా ఇస్తున్నారని భూమి లేని వారి పరిస్థితి ఎంతో దీని ప్రజల నుండి వివతులు రాగా ప్రభుత్వం ఆలోచించి భూమి లేని నిరుపేదలకు రైతు బంధు తరహాలో కేసీఆర్ బీమా ను అమలు చేయనున్నాం. పని ఏది ఉన్న 24 గంటలు ఎప్పుడైనా రావచ్చు పని చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నార. తప్పకుండా తెలంగాణ లో అన్ని రకాల పనులకు కల్పించుకున్నాం కాంగ్రెస్ వాళ్ళు వచ్చి ఎం చేస్తారు. 3250 డబల్ డెడ్ గ్రాంట్ల పూర్తి చేసి నిరుపేదలకు అందించాం. సూరాయుద్ధుల 474 మంది రైతులకు 11 విడతల 5 కోట్ల 75 లక్షల రైతుబంధు పచ్చాయి. తెలంగాణ రాక ముందు ఉన్న పరిస్థితిని చూస్తే ప్రస్తుతం సాగునీళ్లు, మంచి నీటి వసతి వంటి అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించడంతో అప్పటికి ఇప్పటికి చాలా పెరుగు అయింది. ఇంకా పెరుగు కావాలన్నదే ప్రభుత్వం లక్ష్యం భవిష్యత్తు లో జరిగి మే కండ్ల ముందుకు కనిపిస్తాయి. ప్రభుత్వం పట్ల ఏమి హామీలు అవ్వడం అదే చెబుతాం. సోమవారం నుండి రైతు బంధు రావాలి ఉన్నది. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎలక్షన్ కమిటీ కి పిర్యారు చేసి రైతు బంధు ఆపివేయడం జరిగింది. రైతు బంధు వస్తే రైతులు బాగుపడుతారని అక్కసు మంత్రి బంధును రాకుండా చేశారు.



**తోరై సమక్షంలో పార్టీ చేరితలు:**

ఖిల్లా ఘనపురం మండల కేంద్రానికి చెందిన రాంరెడ్డి తో పాటు 10 మంది వివిధ పార్టీల నుండి రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి గారి సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు. డిక్షన్ లో ఉండి కూడా పార్టీలో చేరడం అయ్యచ్చు స్వామి ఆశీర్వాదం వచ్చిందని భావిస్తున్నాన్ని మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి తెలిపారు.

**అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా నియంత్రించాలి**

**• ఎస్సీ రక్షిత కే మూర్తి**  
**టీ మీడియా, నవంబర్ 27, వనపర్తి బ్యూరో :**  
 వనపర్తి జిల్లాలోని కళ్యాణ సాయి ఛంకల్ హోల్ నందు ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఆర్మీడ్ పోలీస్ ఫోర్స్ అధికారులతో వనపర్తి జిల్లా ఎస్సీ రక్షిత కే మూర్తి డిఫెన్స్ సెషన్ల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. నవంబర్ 30 వ తేదీ న అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సంబంధించిన అన్ని విషయల్లో బంగాలు వనపర్తి జిల్లా పోలీసులతో కలిసి ఎన్నికల ముందు, పోలింగ్ రోజు, ఎన్నికల తరువాత ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా నియంత్రించడమే లక్ష్యంగా, ఓటర్లకు భయాందోళనలకు అవకాశం లేకుండా తమ ఓటు హక్కును స్వేచ్ఛ గా వేయడం లో భరోసా కల్పించడం అనే భాగంగా షాగా మార్కెట్, రూల్డ్ మార్కెట్ నిర్వహించడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. ఎన్నికల రోజు, ఎన్నికల తరువాత బందోబస్త్ విధులు నిర్వహించాలని, ఎన్నికల రోజు, శ్రీకీబిలో పోలింగ్ స్టేషన్లలో స్టాటిక్ బందోబస్త్, మిగతా ఫోర్స్ రూల్డ్ బందోబస్త్ మరియు అత్యవసర పరిస్థితి సమయంలో విధులు నిర్వహించడం జరుగుతుంది అన్నారు. ఎస్ ఎస్ టీ టీమ్స్ ద్వారా టి. నకాబంది విధులు గురించి వారికి వివరించారు మరియు కీలకమైన పాయింట్ల వద్ద యూపీఎస్సీఎఫ్ ఫోర్స్ సిబ్బందిని ఉంచడం జరుగుతుంది అన్నారు. 7 కంపెనీలు ఒక్క ఒక్క కంపెనీ లో 100 మంది సిబ్బంది ఉంటారు మొత్తం 700 మంది యూపీఎస్సీఎఫ్ ఉండడానికి సరైన వసతి ఏర్పాట్లు చేయాలని, వారితో కలిసి పనిచేయాలని వనపర్తి అడిషనల్ ఎస్సీ శ్రీ రామదాసు తేజ వత్ అడిచింది. రెవెన్యూల వద్ద విధులు నిర్వహించే సమయంలో తగు జాగ్రత్తలు పాటించాలి అని సూచించారు. అదేవిధిగా వనపర్తి డి.ఎస్.పి. ఆనంద రెడ్డిని వనపర్తి సీబి మహేశ్వర్ ని కొల్లెకోట సీబి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని అత్యకారుల సీబి శ్రీ రత్నం ని రిజర్వ్ ఇన్చార్జ్ శ్రీనివాస్ అప్పలనాయుడు ని యూపీఎస్సీఎఫ్ అధికారులకు పరిచయం చేశారు. ఈ సమావేశం లో వనపర్తి అడిషనల్ ఎస్సీ శ్రీరామదాసు తేజవత్, వనపర్తి డి.ఎస్.ఆనంద రెడ్డి, డి.వ్యూట్ సూపర్వైజర్ ఆఫ్ పోలీస్, వసర్యేజ్ అలం, డి.ఎస్సీ దినేష్ యాదవ్, సీబి లు వనపర్తి, కొత్తకోట, అత్యకారు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



పేర్లు వివరిస్తున్న రాజేంద్ర రాజ్, గోవింద్ సింగ్ దోలసార పోటీ చేస్తున్న స్థానాల్లో ఓటింగ్ శాతం పెరిగింది. కొన్ని గ్రామాల్లో ఒక్క ఓటు కూడా సమాధి కాలేదు. బనానోలని డేవీపురియం, కలుఖేడా గ్రామాల్లో తమకు కనీస వసతులైన రోడ్లు, కరెంటు, మంచినీరు లేకపోవడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ గ్రామస్థులు ఎన్నికలను బహిష్కరించాలని నిర్ణయించారు. అధికారులు ఎంతగా సన్నజెప్పే ప్రయత్నం చేసినా సరే ఒక్క ఓటర్ కూడా ముందుకు రాలేదు.సీఎం వర్మన్ పీఎంరాజస్థాన్లో ఈసారి ఎన్నికల్లో ఓ ప్రత్యేక పరిస్థితిని ఏర్పరింది. ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రస్తుతం అధికారంలో ఉన్న ముఖ్యమంత్రి, మాజీ ముఖ్యమంత్రి పోటీపడడం సాధారణంగా జరిగేదే. గత కొన్ని దశాబ్దాలుగా అశోక్ గజ్పల్, వసుంధర రాజే వస్తు ఇదే జరుగుతూ వచ్చింది. కానీ ఈసారి బీజేపీ జాతీయ నాయకులంతా మాజీ సీఎం వసుంధర రాజేను ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థిగా ఎక్కడా ప్రకటించలేదు. ప్రైవేట్లు ఆమె పేరును ముందే ప్రకటిస్తే ఆమెపై ఉన్న వ్యతిరేకత తమకు చేటు చేస్తుందని కూడా భయపడింది. ఆదీ సమయంలో సీఎం రేసులో ఇంకా చాలామంది నేతలు ఉన్నారన్న సంగతేలాలు కూడా ఇచ్చింది. ఇక ప్రచారపర్వంలో అశోక్ గజ్పల్ను డిక్షన్ బాధ్యతను ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోడి భూజానికెత్తుకున్నారు. దీంతో ఎన్నికల ప్రచారం కాస్తా సీఎం వర్మన్ మాజీ సీఎం అప్పారూన్ టోట సీఎం వర్మన్ పీఎంగా మారింది.హిందీ మాట్లాడే రాష్ట్రాల్లో ఓటర్లు రాష్ట్రం, కేంద్రం విషయంలో భిన్నమైన వైఖరిని ప్రదర్శిస్తూ వస్తున్నారు. 2018లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అప్పటి వరకు బీజేపీ అధికారంలో ఉన్న చట్టినగర్, మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్ రాష్ట్రాల్లో ఓటుమీపాలైంది. కానీ కొద్ది నెలల వ్యవధిలో జరిగిన లోక్సభ ఎన్నికల్లో ఈ రాష్ట్రాలను బీజేపీ దాదాపు క్లీన్ స్వీప్ చేసింది. అంటే ఓటర్లు స్థానికంగా తమకు అనుకూలమైన ప్రభుత్వాన్ని కోరుకుంటున్నారు.. జాతీయస్థాయిలో మోడి నాయకత్వానికి జై కొడుతున్నారు. ఎన్నికల తుది ఫలితాలు తెల్లడయ్యేంతకాలం మరో వారం రోజుల సమయం ఉన్నప్పటికీ.. కొద్దిగా పోలింగ్ శాతాన్ని ఛోరీజు చేసుకుంటూ రాజకీయ విశ్లేషణలు జరుగుతున్నాయి. ప్రతి బదిలీకూ ఒకసారి ప్రభుత్వాన్ని మార్చే అసవాయితీని మార్చి మరోసారి అధికారం చేజిక్కించుకోవడం కోసం కాంగ్రెస్ 7 హామీలతో పాటు ప్రజాకర్షక మేనిఫెస్టోను నమ్ముకోగా.. మార్చి అసవాయితీ, పెరిగిన ఓటింగ్ శాతం తమకు తరిసాస్తాయని బీజేపీ భావిస్తోంది.

**ఈ ఎన్నికల్లో కేసీఆర్కు ప్రజలు పూర్తి సినిమా చూపిస్తారు**

**• ప్రధాని మోడి**  
**టీ మీడియా, నవంబర్ 27, కరీంనగర్:**  
 మరో 24 గంటల్లో తెలంగాణ ఎన్నికల ప్రచారం ముగియనుండడంతో పార్టీలు జోరుగా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నాయి. జాతీయ

### ఓటు వేసేముందు ఒక్కసారి ఆలోచించండి

#### • తొన్నిలర్ బి.ఎల్.రాజ్

టీ మీడియా, నవంబర్ 27, పెళ్ళయ:

పెళ్ళయ మండల కేంద్రంలోని ఎనిమిదవ వార్డు లో కేసీఆర్ మేనిఫెస్టో ఇంటింటి ప్రచారం జోరుగా కొనసాగింది. 8వ వార్డు కౌన్సిలర్ బి.ఎల్.రాజ్, మున్సిపల్ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు ఎం.డి. ముస్తాక్ వార్డు పరిధిలోని ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణను పరలు చేతిలోకి పోకుండా జరిగిన అభివృద్ధిని చూసి ఒకసారి ఆలోచించి ఓటు వేయాలని వార్డు ప్రజలను కోరారు.



వనపర్తి జిల్లాగా రూపొందిన చెందడానికి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ఎంతగానో కృషి చేశారని, వనపర్తి కార్యాలయ సముదాయం టిల్లింగులు ఏర్పాటు చేసి పాలన సులభతరం చేశారని, వనపర్తి జిల్లాగా ఏర్పడిన తర్వాత ఎన్నో మండలాల ఏర్పడ్డాయని ప్రజల సౌకర్యాల మెరుగైన పాలనను అందించేందుకు సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ఎంతగానో కృషి చేశారని అన్నారు. వనపర్తి జిల్లాలోని పెళ్ళయ ముంపు అభివృద్ధి చెందాలంటే సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డిని వనపర్తి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకుందామని వార్డు ప్రజలను కోరారు. కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి అధిక మెజారిటీతో వనపర్తి ఎమ్మెల్యేగా సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డిని గెలిపించుకోవాలని వార్డులోని ప్రజలను కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎం.డి.భాజా, వై గేపీ, వై.శేఖర్, చింతలయ్య, మైబు, మహేష్, సత్యనారాయణ, దేవేందర్, ఖదీర్, సిద్దు, ఓంకార్, మురళి, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని గెలిపించండి

టీ మీడియా, నవంబర్ 27, పెళ్ళయ:

పెళ్ళయ పట్టణ కేంద్రంలోని ఎనిమిదవ వార్డులో కాంగ్రెస్ నాయకులు శివ శివసాయి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వార్డు ప్రజలను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడారు. కలలుగన్న తెలంగాణ సాకాంతికి కాంగ్రెస్ అభివృద్ధిని బలపరిచిన వనపర్తి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తూటి మేఘారెడ్డిని అధిక మెజారిటీతో వనపర్తి ఎమ్మెల్యే గా గెలిపించాలని, హస్తం గుర్తుపై ఓటు వేయాలని వార్డు ప్రజలను కోరారు. రోహిణి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనని, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే ఆరు గ్యారంటీ పథకాలను కచ్చితంగా అమలు చేస్తారని తెలిపారు. దీంతో ఎంతోమంది పేద ప్రజలకు లబ్ధి చేకూరుతుందని అన్నారు. హస్తం గుర్తుపై ఓటు వేసి తూటి మేఘారెడ్డిని వనపర్తి ఎమ్మెల్యేగా అధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకుందామని వార్డు ప్రజలను కోరారు.



### కాంగ్రెస్ పార్టీ భారీ రోడ్ షో ప్రచారం

టీ మీడియా, నవంబర్ 27, లక్ష్మణపేట:

లక్ష్మణపేట పట్టణంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ప్రేమ్ సాగర్ రావు సోమవారం రోజున భారీ రోడ్డు షో ప్రచారం చేసారు. ఈ సందర్భంగా అధినాటికీ సాగుచేయాలి వాయిద్యాలను సాగర్ తన వలకగా మహిళలు బయటపెట్టాలి చేశారు. అనంతరం ప్రేమ్ సాగర్ రావు ఉత్సాహం చాటితూ మాట్లాడుతూ.. గడిచిన పదేళ్లలో మంచిపాటు అభివృద్ధికి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు చేసినదేమీ లేదని కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ప్రేమ్ సాగర్ రావు విమర్శించారు. గత నాలుగు సార్లు మంచిపాటు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన దివాకర్ రావు అనేక అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడ్డతూ, అప్పులు పెంచుకున్నాడని, అభివృద్ధి సరికొద్దమే పథకాల అమలులో కమిషన్లు రాజ్యమేలుతున్నాయని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలలో ప్రజల జీవితాలను మారుస్తామని, అవినీతికి తావు లేకుండా సూచించాలని అందిస్తామన్నారు. ఎక్కడికీ వెళ్లిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు బ్రహ్మాండం పడుతున్నారని, ఈసారి కాంగ్రెస్ కు అఖండ విజయం ఖాయమని ఆయన అన్నారు. లక్ష్మణపేట ప్రజలు బ్రహ్మ రథం పట్టినారు. ఈ కార్యక్రమంలో గడ్డం త్రిమూర్తి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చింత ఆశోక్ కుమార్, వెల్లు నాగరావు, పట్టణ అధ్యక్షుడు అంబే, మండల అధ్యక్షుడు పింగళి రమేష్, ఎంపీపీ అన్నం చినాస్ మంగ, వై ఎంపీపీ దేవేందర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ రాందేవి వెంకటేశ్వర్లు, అధ్యక్షుడు రాందేవి చిన్న వెంకటేశ్వర్లు కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సతీషేల రాజు, మాజీ సర్పంచ్ రామలింగం, ఆమీర్, రాజు, మాజీ కార్యకర్తలు వార్డ్ అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### విలేకర్ల పై రాజకీయ దాడి..

#### • నల్లపర్తి రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డిలపై కేసు నమోదు

టీ మీడియా, నవంబర్ 27, హనుమాన్ గుడి:

జర్నలిస్ట్ లపై రాజకీయ దాడిచేసే చర్యలను బెదిరిస్తూ వీరంగం స్పష్టించిన కరుడుగట్టిన మల్లీమూషాయా బ్రదర్స్ సర్టిఫికేట్, శ్రీనివాస్ రెడ్డిలపై కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ కు తరలించనున్నట్లు తెలిపిన జవహర్ నగర్ పోలీసులు. జవహర్ నగర్ సబ్ డివిజన్ ఇన్స్పెక్టర్ సీతారామ్ వివరాల ప్రకారం విధినిర్వహణలో భాగంగా అప్రెన్టిస్ షిప్ కాలనీలో సర్వే నంబర్ 691లోని గుట్టు తవ్వి అక్రమంగా మట్టిని తరలిస్తున్న ఫోటోలు తీసినందుకు, సర్వేలో రెడ్డి లు విలేకర్లను అడ్డిగింది అందరూ చూస్తుండగా నానా బాతులు ఒకదానిని తీసుకున్నాడు. కాక జాబ్లపై రాజకీయ దాడిచేసి, ఇక్కడికి విలేకర్లు ఎవ్వరూ రావద్దని అధికార వేసేమని చంపిస్తున్న చర్యలను బెదిరిస్తూ చేతిలోని సెల్ ఫోన్ ను బలవంతంగా లాక్కొని ఫోటోలను డిలీట్ చేసి అనుచరులతో కలిసి భయభ్రాంతులకు గురి చేశారన్నారు. ఈ సంఘటనపై బాదితుడు శంకరాచారి ఇచ్చిన వివరాలపై విచారణ జరిపి సెక్షన్ 341, 324, 506, 34 ఛానీ 80 కేసు నమోదు చేసామని తెలిపారు. వీరిపై గతంలో ఉన్న నేరచరిత్రను పరిశీలిస్తున్నామని దాదాగిరి గుండూరి చేస్తే ఎంతటివారివైనా ఉపేక్షించినా పాపిరించారు.



### డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్లో ఎన్నికల ఏర్పాట్లను సమీక్షించిన

#### • జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల పవర్

టీ మీడియా, నవంబర్ 27, వనపర్తి బ్యారో:

చిట్టూరు లోని ఎ.ఎం.సి. వ్యవసాయ మార్కెట్ గోడంలో ఎన్నికల ఏర్పాట్లను వనపర్తి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల పవర్ స్వయంగా సోమవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వనపర్తి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల పవర్ ప్రసంగిస్తూ పోలింగ్ రోజు సెక్షోరియల్ అధికారులకు, ప్రాసీడింగ్ అధికారులకు, సహాయక ప్రాసీడింగ్ అధికారులకు రిసెప్షన్, డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్ల కార్యాచరణ ఏర్పాట్లను చేయాలని అన్నారు. సెంటర్లలో ఖాళీతప్పి ఏర్పాటు విద్యుత్, వాహనాల పార్కింగ్, వాహనాల రవాణా సజావుగా జరగాలని అన్నారు. ఎన్నికల్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న సిబ్బందికి భోజన సదుపాయం ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. సిబ్బందికి కావలసిన మౌలిక సదుపాయాలు ఉండేలా అన్ని ఎన్నికల కేంద్రాలను సంబంధిత అధికారులకు అందేలా చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వనపర్తి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల పవర్ రిటైర్మెంట్ పొందిన తిరుపతి రావు, వనపర్తి అర్చిటే చంద్రావతి, వనపర్తి సానికే తహసీల్దార్ యాదగిరి, వనపర్తి రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ మధుసూదన్, వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ సీని తిలక్ రెడ్డి, రిటైర్మెంట్ అధికారి సీని రవీంద్ర, నాథర్ అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.



### ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు హక్కు ఒక వజ్రాయుధం

టీ మీడియా, నవంబర్ 27, వనపర్తి బ్యారో:

వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో రాజ్యాంగం కల్పించిన ఓటు హక్కు ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు ఒక వజ్రాయుధం అంటే దానిని ప్రతి ఒక్కరు వినియోగించుకోవాలని మానవ హక్కుల వేదిక ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా కన్వీనర్ బొబ్బి అదామ్ రాజ్ అన్నారు. వనపర్తి పట్టణంలో యువతను వ్యాపారం చేసుకుంటున్న వారిని ప్రజాస్వామి కలిసి మానవ హక్కుల వేదిక ఓటు హక్కు వినియోగం పై ముద్దులను కరపత్రాలను ఇస్తూ వారితో మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్యంలో ఒక మంచి నాయకుని ఎన్నుకునేందుకు ఓటు హక్కు కీలకమన్నారు. ఓటు హక్కు రాజ్యాంగం కల్పించిన ఆయుధం అని దాని దుర్వినియోగం కాకుండా 100% ఓటును వినియోగించుకోవాలని ఆయన కోరారు. మనపై పాలించే సమర్థులైన నాయకులను ఎన్నుకోవాలి. ఎలాంటి ప్రలోభాలకు గురికాకుండా స్వార్థపరులను నమ్ముకుండా స్వచ్ఛందంగా తమ ఓటును వినియోగించుకోవాలని బొబ్బి అదామ్ రాజ్ హక్కుమనీ రైట్స్ ఫోరం , ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా కన్వీనర్ స్వేచ్ఛ జెపీసి రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ కోరారు.



### బీఆర్ఎస్ సభ్యులను సహా కాంగ్రెస్ లోకి

#### • ప్రసాద్ రెడ్డి, రాయల సమక్షంలో చేరికలు

టీ మీడియా, నవంబర్ 27, తిరుమలాయపాలెం:

మండలంలోని దమ్మాయి గూడెంలో బీఆర్ ఎస్ కు చెందిన 30 కుటుంబాల వారు ఉన్న రాజశేఖర్, వేముల ఉపేందర్ అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ లో చేరారు. వీరికి కాంగ్రెస్ నేత రాయల నాగేశ్వరరావు తో కలిసి ఆపార్టీ జిల్లా నాయకులు పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి సోమవారం ఖమ్మం రూరల్ సాయి గణేష్ నగర్ లోని పార్టీ క్యాంప్ కార్యాలయంలో కందువలు కమ్మి అభ్యంించారు. హస్తం గూటికి చేసిన వారితో వార్డు సభ్యురాలు రమిణి, కేసీఆర్ సేవారత్ మైసారాణి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు షకీల్ పాషా, వీరెల్లి ఉపేందర్, లాల్ బీ, శాబీరా బీ, తాజాద్దీన్, నాగర్ మీరా, కన్వీనర్లు, ఉన్న సభ్యులను అభినందించు ఈ వార్డు ప్రజల్ని పట్టించుకోలేదని ఆవేదన..లి కాంగ్రెస్ లో చేసిన వారు మాట్లాడుతూ.. ప్రజలను పట్టించుకోకుండా ఎమ్మెల్యే ఇబ్బందులు గురి చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ..లి రాజీయే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో మీ శీనస్న అందరికీ అందగా వుంటారని ఆభయం ఇచ్చారు. భారీ మెజారిటీ తో గెలిపించుకుందామని పిలుపునిచ్చారు.



# ఇందిరమ్మ రాజ్యం కావాలా.? రాబందుల రాజ్యం కావాలా.?

- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోట్ల ఆస్తులు ఎక్కడివి
- మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

టీ మీడియా, నవంబర్ 27, వనపర్తి బ్యారో:

ఇందిరమ్మ రాజ్యం కావాలా ? రాబందుల రాజ్యం కావాలో తెలుగుకొచ్చిన సమయం ఆసన్నమైందని మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా వనపర్తిలో ఆయన రోడ్ షో నిర్వహించి రాజీ చౌరస్తాలో ఆయన మాట్లాడారు. వనపర్తి నుండి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డికి లక్షల కోట్ల ఆస్తులు ఎక్కడి నుండి వచ్చాయని ఇది ప్రజల నుండి తీసుకున్న దణ్ణం కాదా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. తెనిఆర్ అదుగులకు మడుగులాత్తే నేతలను రాబందులుగా తయారుచేసి రాష్ట్రాన్ని దోచుకుంటున్నారని ఆయన అన్నారు. సంపన్న రాష్ట్రమైన తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అప్పుల పాలు చేసి తమ కరువులో నింపుకుంటున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని ఈసారి ఎన్నికల్లో గెలిపించి సోమవారి గాంధీకి బహుమతిగా ఇవ్వాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. సీనియర్ పర్మనెన్ట్ మేఘారెడ్డిని గెలిపిస్తే ఏ ఒక్క తప్ప చేయడని, మచ్చలేని నాయకుడు



మేఘారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో నియామకాలు లేక నిరుద్యోగులు అత్యంతాదులు చేసుకునే పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయని, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక నియామకాలు చేపడతామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ను ఓటీసీ రాబందుల నుండి రాష్ట్రాన్ని కాపాడాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి, యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శివసేన రెడ్డి

### పేదల తరపున మాట్లాడితే ఈటలను గెంటేశారు

#### • కేంద్ర హెంతు మంత్రి అమిత్ షా

టీ మీడియా, నవంబర్ 27, హుజూరాబాద్:

తెలంగాణ ప్రజలు మార్కు కోరుకుంటున్నారని కేంద్ర హెంతు మంత్రి అమిత్ షా అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన సోమవారం హుజూరాబాద్లో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ పై విమర్శలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేస్తే ఓ కుటుంబం నుంచి సీఎం అవుతారని అన్నారు. అదే బీజేపీకి ఓటు వేస్తే బీసీ సీఎం అవుతారని హామీ ఇచ్చారు. హుజూరాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి ఈటల రాజేందర్ ను గెలిపించాలని అమిత్ షా కోరారు. పేదల తరపున మాట్లాడినందుకే సీఎం కేసీఆర్ ఈటలపై కక్ష పెంచుకున్నారని విమర్శించారు. అందుకే పార్టీ నుంచి బయటకు పంపించారని అన్నారు. రాష్ట్రంలో మార్కు కావాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ మధ్య ఒప్పందం..బీఆర్ఎస్ పార్టీ మధ్య ఒప్పందం జరిగిందని అమిత్ షా ఆరోపించారు. మళ్ళీ తెలంగాణలో కేసీఆర్ నే సీఎం చేయాలని కాంగ్రెస్ ముఖ్యనేత రాహుల్ గాంధీ చూస్తున్నారని అన్నారు. అలాగే రాహుల్ గాంధీని పీఠంగా చూడాలని కేసీఆర్ అనుకుంటున్నారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, ఎంఐఎం ఒక్కటే అని అన్నారు. తెలంగాణలో బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే ముస్లింలకు ఉన్న 4 శాతం రిజర్వేషన్లను తీసి వేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం కేంద్రంలోని ప్రధాని మోదీ ప్రభుత్వం రూ.60 లక్షల కోట్లు ఇచ్చిందన్నారు. వరి ధాన్యానికి రూ.3100 మధ్య ధర ఇస్తామని చెప్పారు. మొత్తం ధాన్యం ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేస్తుందని తెలిపారు.



### రైతుల పెట్టుబడికి రెండింతల ఆదాయం పెరగాలి

#### • బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అనుజ్జ రెడ్డి భూజల

టీ మీడియా, నవంబర్ 27, వనపర్తి బ్యారో:

వనపర్తి అసెంబ్లీ బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అనుజ్జ రెడ్డి వనపర్తి మండలం చిట్టూరు తూర్పు అంచా అభ్యుతాపరం వనపర్తి పట్టణంలో కేడిఆర్ నగర్, బసవన్న గడ్డ, వివేకానంద చౌరస్తా, ఇందిరాచౌరస్తా మార్గంలో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తూ సముదాయంలో ఓటర్లను కలిపి ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆరు గ్రామాలు పట్టణంలోని ప్రజలను ఉద్దేశించి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అనుజ్జ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వ్యవసాయంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం దేశానికి తలమానికమని దేశానికి అప్పుల పెట్టి స్థాయికి తెలంగాణ రైతాంగం చేరుకుందని గొప్పలు చెప్పే కేసీఆర్ అవరణలో మాత్రం రైతాంగానికి వెన్నుపోటు పొడిచారని ఏకకాలంలో లక్ష రుణమాఫీ చేస్తారని వాగ్దానం చేసి వాలుగుప్పర సంపత్కురూరు రుణమాఫీ చేయలేదని రైతులు మాత్రం తీసుకున్న రుణానికి వడ్డీలు మీద వడ్డీలు పెరిగి రైతులంటేనే పొణుకులే రుణాలు ఇస్తే అవకాశం లేకుండా చేశారని, రైతులందరి పేరిట రైతాంగానికి ప్రభుత్వం నుంచి అందాల్సిన సబ్సిడీలను పూర్తిగా ఎత్తివేసారని తెలంగాణలో వ్యవసాయం లాభ దాయకంగా ఉండే రైతులు ఎందుకు అత్యంతాదులు పాల్పడుతున్నారో తెనిఆర్ స్పష్టం చేయాలని ఆయన ఉందని పేర్కొన్నారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ సారాధ్యంలో రాజీయే తెలంగాణ బిజెపి ప్రభుత్వంలో రైతుల పెట్టుబడికి రెండింతల ఆదాయం చేసే విధంగా రైతాంగానికి ఎరువులు మీద లక్షల సబ్సిడీ, 14 రకాల వ్యవసాయ పంటలకు మద్దతు ధర పెంచి పెంపొందిన నవంబర్ 3న ఏర్పడలేదు తెలంగాణ బిజెపి ప్రభుత్వంలో కౌంటిల్ వరి ధాన్యానికి వెయ్యి రూపాయలు అంది సాలిన ఎకరానికి రెండు పంటలకు 30 క్యూంటాల్ల కొత్తను దిగుబడి వద్దే ఎకరానికి 60 టన్నులు అందుం వస్తుందని ఇది తెనిఆర్ ఏకకాలాని రైతులందరి కంటే ఆరు రెట్లు అధికమని రైతాంగ సోదరులంతా బిజెపి పార్టీకి మద్దతు ఇప్పి కమలం పుష్ప గుర్తు మీద ఓటు వేసి గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు.



### ప్రజలు ధైర్యంగా స్వేచ్ఛగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి

#### • జిల్లా ఎస్పీ రక్షిత కె. మూర్తి

టీ మీడియా, నవంబర్ 27, వనపర్తి బ్యారో:

అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా కాంతియుతంగా ఎన్నికలు జరిగేలా, ప్రజలు తామ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేలా వారిలో సమ్మతం, భరోసా, భద్రత కలిగేలా పోలీసులు, ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర అర్ధరై బలగాలనే షర్క్ మార్క్ నిర్వహించడం జరిగింది అని జిల్లా ఎస్పీ రక్షిత కె మూర్తి తెలిపారు.పెళ్ళయ టౌన్ లో సోమవారం రాత్రి జిల్లా పోలీసులు, ఉత్తర ప్రదేశ్ అర్ధరై బలగాలనే షాగ్ మార్క్ ను పోలీస్ స్టేషన్, నుండి ప్రారంభమై శు బావి చౌక్, సంత బజార్ రోడ్ మీదుగా కొల్లాపూర్ చేరేసరి వరకు షాగ్ మార్క్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎన్ని మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఓటర్లతో ఎలాంటి భయంపోకుండా తావు లేకుండా చేయడంలో భాగంగా జిల్లా పోలీసులు, ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర అర్ధరై బలగాలనే షాగ్ మార్క్ ద్వారా ప్రజలందరికీ ఎన్నికల పట్ల భద్రత, బరోసా కల్పించడం జరిగిందని తెలిపారు. ముఖ్యంగా సమ్మత్యక్ గ్రామాల పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి జిల్లాలోని షాగ్ మార్క్ నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఎవరైనా అల్లర్లు స్వచ్ఛందాలని చూస్తే వారిపై చట్టప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని ఎస్పీ హెచ్చరించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల లో ఎక్కడ ఏదైనా అవాంఛనీయ సంఘటన జరుగడం ప్రశాంత వాతావరణంలో స్వేచ్ఛగా పారదర్శకంగా ఓటుల తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని ఎస్పీ తెలిపారు. జిల్లాలో అక్రమంగా దణ్ణం, మద్యం, ఇతర విలువైన వస్తువులు అక్రమ రవాణా అరికట్టేందుకు చెక్కెనీల దగ్గర, జిల్లా పరిధిలో అక్రమంగా పక్కదొంగిగా నాణ్యంబి, వాహనాల ఛార్జీలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఎస్పీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఆర్మీ బలగాల కమాండోలతో క్రాంతీలు నిజ శ్రీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పెళ్ళయ ఎస్పీశేఖర్ రెడ్డి పోలీసులు ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఆర్మీ బలగాల పాల్గొన్నారు.



### ప్రశాంతం ఎన్నికల నిర్వహణకు సహకరించాలి

#### • కలెక్టర్, కమిషనర్

టీ మీడియా, నవంబర్ 27, భూషం:

ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికల నిర్వహణకు రాజకీయ పార్టీలు సహకరించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ తెలిపారు. సోమవారం నూతన కలెక్టరేట్ లోని కాన్వెన్షన్ హాల్లో పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు ఎన్. వారియర్ తో కలిసి, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, వివిధ రాజకీయ పార్టీలు ప్రతినిధులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఈ నెల 30న జరిగే పోలింగ్ కు అన్ని చర్యలు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో 97.5 శాతం ఓటర్ సమాచార స్పష్టమైన పంపిణీ చేసినట్లు, 27 వేల ఓటర్ సమాచార స్పష్టమైన సంబంధిత ఓటర్లు అందుబాటులో లేక పంపిణీ కాలేదని, అట్టి వారిని రిటైర్మెంట్ అధికారులకు తిరిగి ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. ఓటర్ సమాచార స్పష్టం కేవలం సమాచారం కొరకు మాత్రమే నని, ఓటు వివరాలు అవ్వనీ, సంబంధిత బిల్డర్ల ద్వారా తెలుసుకోవడం, లేకున్నా ఓటు వేయవచ్చని, గుర్తింపు కార్డులు వెంట తీసుకోని, సంబంధిత పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓటు వేయవచ్చని అయిన అన్నారు. జిల్లాలో 235315 క్రాంతి ఎక్కి కార్డులు సంబంధిత ఓటర్లకు అందజేసినట్లు, ఓటరు సమయం చివరి రెండు రోజుల్లో దరఖాస్తు చేసిన 9900 మందికి ఎక్కి కార్డులు సోమవారం అందినట్లు, వీటిని త్వరగా బిల్డర్లు కొరకు ఎన్నికల సంఘం బిల్డర్ల ద్వారా చేయాలని అనుమతి ఇచ్చిందని, మంగళవారం లోగా జిల్లా ఎన్నికల పార్టీల వారికి సమాచారం ఇచ్చి, పంపిణీ పూర్తిచేస్తామన్నారు. రాజకీయ పార్టీలు తమ పోలింగ్ విజెట్టు జాబితా ఇవ్వాలన్నారు. పోలింగ్ ముగియ 48 గంటల ముందు, మంగళవారం సాయంత్రం నాటికి ఇతర జిల్లాలకు చెందిన వారు వెళ్లిపోవాలన్నారు. పోస్టల్ ఓటింగ్ చేపట్టి, ఎన్నికల విధుల నిర్వహించి ఓటుహక్కు వినియోగానికి చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సీని డివి కెమెరాలు ఏర్పాటుచేసామన్నారు. ఫిర్యాదులు ఉంటే సీ విజిల్ యాఫ్ ద్వారా చేయాలన్నారు. సమావేశంలో పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ, డ్రై డి సందర్భంగా మంగళవారం సాయంత్రం అన్ని వైన్ పావులు మూసివేస్తారన్నారు. బదులి వచ్చేటప్పుడు జిల్లాలో ఉండడానికి పిలువలేదన్నారు. 29 లోగా వాహనాల పాసులు తీసుకోవాలన్నారు. ఎన్నికల ప్రసారం నియమావళి పాటించాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో కలెక్టరేట్ ఎన్నికల సూపరింటెండెంట్ రాంబాబు,బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రతినిధి జి. కృష్ణ, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతినిధి సత్యం బాబు, బిజెపి పార్టీ ప్రతినిధి జి. విద్యానాగర్, డిడిపి పార్టీ ప్రతినిధి కె. కరుణాకర్, కృష్ణ ప్రసాద్, ఆమ్ ఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రతినిధి తిరుమల రావు, సిపిఎం పార్టీ ప్రతినిధి సున్నా నాగేశ్వరరావు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతూ.. ఉద్యోగాల భర్తీ చేయలేని ఈ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉండే అర్హత కోల్పోయిందని, ఇక్కడ మంత్రిగా ఉన్న నిరంజన్ రెడ్డి నిరుద్యోగులు హామీ వని చేసుకోవాలని, అంతకుంటే ఉపాధి ఏముంటుందని చెప్పడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మోగా రెడ్డి మాట్లాడుతూ తనకు ఓట్లు వేసి గెలిపిస్తే నిజాయితీగా పాలన సాగిస్తామని, బిన్నారెడ్డి సూచనలు సలబలు మేరకు నడుచుకుంటూ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తామని అన్నారు. 30వ తేదీన జరగబోయే ఎన్నికల్లో హస్తం గుర్తుపై ఓటిస్ కాంగ్రెస్ ను గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. భూములు, చెరువులు, నదులను అక్రమించుకోవాలని ఆయన అన్నారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం వస్తే 6 గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామని ఆయన చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ ఏకకాలంలో చేస్తామని, మహిళలకు రాష్ట్రవారీగా ఉచిత బస్సు సౌకర్యం కల్పిస్తామని, 400 రూపాయలవైట్ గ్యూస్ సిలిండర్ ఇస్తామని, ఇందిరమ్మ ఇంపు నిర్మించి ఇల్లు లేని పేదలకు ఇస్తామని, క్రాంతి రేషన్ కార్డులు క్రాంతి వెన్నుపను ఇవ్వడంతో పాటు వాటిని అమలు చేస్తామని చెప్పారు. అవినీతి పాలన అంతమందించేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని ఆయన పిలుపు నిచ్చారు.

### రైతుబంధు పంపిణీకి అనుమతి ఇవ్వండి

#### • ఈసీకి బీఆర్ఎస్ విజ్ఞప్తి

టీ మీడియా, నవంబర్ 27, హుజూరాబాద్:

రైతుబంధు పంపిణీకి అనుమతిని అనుమతించి నిరాకరిస్తూ తాళాగా తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని పునఃపరిశీలించాలని ఎన్నికల సంఘానికి బీఆర్ఎస్ మరోసారి విజ్ఞప్తి చేసింది. తొలుత రైతుబంధు పంపిణీకి ఈసీ అనుమతి ఇచ్చింది. అయితే బీఆర్ఎస్ నేతల వ్యాఖ్యల నేపథ్యంలో రైతుబంధు పంప